



7. NEDELJA MED LETOM ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

BOŽJI TEMPELJ JE SVET IN TO STE VI

Kako gleda sodobnik na svoje telo? Obožuje ga in v tem predstavnice nežnega spola pretiravajo do skrajnosti. Hočejo biti boginje, še več, vsaka smatra samo sebe za edino vredno, da to postane. Takšno je pač prepričanje bojevitih feministk, ki so skrajno egoistične in ne prenesejo nobene tekmice. Nimam nič proti, da se cenimo in storimo vse, da bi se dobro počutili v svojem telesu. Hkrati pa moramo sprejeti dejstvo, da je po prvem grehu z našim telesom nekaj narobe. Ob izgonu iz raja je Bog rekel Evi: »Zares, mnogo boš trpela v svoji nosečnosti in v bolečinah boš rojevala otroke. Po možu boš hrepenela, on pa bo gospodoval nad teboj.« Adamu pa je dejal: »V potu svojega obraza boš jedel kruh, dokler se ne povrneš v zemljo, kajti iz nje si bil vzet. Zares, prah si in v prah se povrneš.« Človek ni več tak, kot je bil v Božjih zamislih, zato je usmiljeni Bog že ob prvem grehu sklenil, da bo prvotni red na novo vzpostavil z novim človekom, ki bo s svojo smrtjo na križu odkupil nepopolnega človeka in mu vrnil njegovo pravo dostojanstvo. Vse to je res in o tem nam govori naša krščanska vera, vendar eno je idealna podoba o človeku, čisto nekaj drugega pa naš vsakdan, ko je naša krhka narava preveč dovzetna za skušnjave kralja teme. Apostol Pavel je zato skušal Korinčane, ki so bili preveč zaljubljeni v svoja telesa, postaviti na realna tla. Takole jim je pisal: »Mar ne veste, da ste Božji tempelj in da Božji Duh prebiva v vas? Če pa kdo Božji tempelj uničuje, bo Bog uničil njega. Božji tempelj je namreč svet in to ste vi.« Ta proces se je začel uresničevati z nastopom našega odrešenika Jezusa Kristusa. Ta dogodek je namreč prinesel veliko spremembo: nismo več izgubljeni otroci, ker nas je nebeški Oče posinovil in sprejel za svoje ljubljene otroke. Z Jezusovo daritvijo na križu smo spet postali novi rod, ustvarjen po Božji podobi in sličnosti.

»Mar ne veste, da ste Božji tempelj in da Božji Duh prebiva v vas?« nas apostol Pavel sprašuje. Večina res ne čuti, da bi bila njihova telesa Božji tempelj, ker se preveč ukvarjajo z njegovo zunanostjo. Zunanji videz je samo lupina, ki varuje dragoceni sadež. Zato lepa zunanost še nič ne pove o sadežu. V naravi celo doživljamo, da so nekateri sadeži na zunaj zelo grobi, kot je na primer bodeči ovoj kostonja. In prav ta grobost je potrebna, da lahko dragoceni kostonj dozori. Kaj nas bolj prevzame: mehkoča obraza otroka, ali bolj grobe poteze odraslega človeka, ki je kljub številnim življenjskim preizkušnjam še vedno optimist? Res je naše telo Božji tempelj, ker nam je za zgled Jezus Kristus: na križu, ko je bil popolnoma prepuščen ljudem, je zmagal in nas spravil z Bogom.



župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	7. nedelja med letom	19. februar
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je 7. nedelja med letom. Godujeta Konrad iz Piacenze, spokornik in Alvarez, redovnik. • Danes je ofer za poravnavo zadnjega računa obnovitvenih del na podružnici Tenetiše. Res se lahko pohvalimo z lepo urejeno podružnico. Pri tem gre najlepša zahvala Tenetišanom, ki se res trudijo za lepoto svojega svetišča in ob nedeljah radi prihajajo v to lepo baročno cerkev. To je zares prava spodbuda za generacije vernikov, ki šele prihajajo. Naš zgled jih bo utrjeval v veri in jim dajal moč, ko bodo v različnih življenjskih preizkušnjah. Zato še enkrat iskrena hvala vsem, ki lepo skrbite za to svetišče in se radi udeležujete nedeljske maše. • V teh dneh ste verjetno vsi dobili župnikovo pismo s krajšo razlago novega dela, ki nas čaka: prekrivanje strehe na župnišču. 80 let star bobrovec je zares dotrajan in bi se delala velika škoda, če ga ne bi čim prej zamenjali. V pismu Vas prosim, da bi vsaka vas darovala 3 m³ dobre smrekovine, kar bomo rabili za strešne late in deske. Les bi moral biti do 25. februarja na žagi v Čadovljah. Kot vedno računam tudi z vašimi velikodušnimi osebnimi darovi, ki jih lahko nakažete na župnijski TRR: SI56 0433 1000 3311 113. Skupaj smo obnovili že marsikaj, na kar smo lahko zelo ponosni. Vse, kar naredimo, ostane v župniji in pričuje o tem, da nismo kristjani le v besedah, ampak predvsem s svojimi dejanji. Zato v molitvi vsak dan prosim vsemogočnega Boga naj še naprej blagoslavlja vaše družine in vas varuje. • Apostolska spodbuda Radost življenja: Zakrament zakona ni družbena pogodba, nepomemben obred ali golo zunanje znamenje določene zaveze. Zakrament je dar za posvečenje in odrešenje zakoncev. Zakonca torej spominjata Cerkev stalno na to, kar se je zgodilo na križu; drug za drugega in za otroke sta priči odrešenja, ki sta ga deležna po zakramentu. Zakon je poklicanost, je odgovor na poseben klic živeti zakonsko ljubezen kot nepopolno znamenje ljubezni med Kristusom in Cerkvijo. (72) • V mesecu marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	7. nedelja med letom 1. za + Marijo Markovič (obl.) 2. za + Lidijo Alberty Novak – 7. dan po pogrebu za + Vida in Lojzko Jeler	19. februar
Ponedeljek 17³⁰	Jacinta in Francišek Marto, fatimska pastirčka 1. za + Marijo Zaplotnik (obl.) 2. za + Franca Likozarja, 7. dan po pogrebu	20. februar
Torek 17³⁰	Peter Damiani, škof in c. uč.; Irena (Mira) Rimska, devica za + Matevža, Andreja in Marijo Zupan	21. februar
Sreda 17³⁰	Marjeta Kortonska, spokornica; Maksimilijan Puljski, škof za ++ sosede	22. februar
Četrtek 17³⁰	Polikarp, škof in mučenec, Jožefina Vannini, red. ustan. za + Jero Grašič	23. februar
Petek 17³⁰	Matija, apostol; Konstancij, redovnik za + Janeza Žaklja (obl.)	24. februar
Sobota 19⁰⁰	Valburga, opatinja; Nestor, škof in mučenec 1. za + Barbaro in vse ++ Vogarjeve 2. za + Tončko Uranič (obl.)	25. februar
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	8. nedelja med letom 1. za + Ano Trogrlič, dar sestre Rezke 2. za + Rozalijo Sovinec (obl.) za + mamo Emilijo in očeta Alojza Balažica	26. februar
čiščenje in krašenje	Trstenik – Uranič Jana Tenetiše –	25. februar